

Marosludason

## Bölcsőde és óvoda épül



Fotó: Nagy Tibor

**A marosludasi református templom szomszédságában új óvoda és bölcsőde épül. A nyár folyamán kezdték el az építkezést.**

Mezey Sarolta

– Az Erdélyi Református Egyházkerület révén a magyar kormány az óvodaprogram keretében támogatja a projektet. A templom szomszédságában eladó volt egy ház és a hozzá tartozó telek, ezt vásárolta meg az

egyház. A nyáron el is kezdődött az építkezés. A régi ház megrongálódott elemeit, a korhadtt tetőszerkezetet, a héjazatot eltávolították. Rövidesen megöntik a betonfödémeket és megépítik az új tetőszerkezetet úgy, hogy alkalomadtán manzárdhelyiségeket lehessen kialakítani. Az épületben három terem lesz, a bölcsőde egy teljesen új épületrészben kap helyet. A terveket a Multinvest készítette, a kivitelező a helyi Polizo – tájékoztatott Czirmay Csaba Levente, a marosludasi egyházközség lelkésze, a Marosi Református Egyházkerület esperese.

Ne feledje  
**IDEJÉBEN**  
megújítani előfizetését!  
Ha előfizet,  
**BIZTOSAN**  
kézhez kapja  
**FÉLÁRON!**  
Telefon:  
0742-828-647

### A Nyárád-híd felújítását jövőre ígérik

Életveszélyessé vált a 151 D megyei út nyárádszentlászlói közúti hidja. A Nyárádtő – Ákosfalva – Székelytompá 29,36 km-es megyei útszakaszon közlekedő járművek forgalmát a Nyárádgálfalvához tartozó Szentlászlói hídján jelzőtáblákkal korlátozták, óránként 30 km-es sebességgel lehet áthaladni, de csak a 10 tonnásnál kisebb összerhelésű teherautóknak.

4.

### Egyedi zenei élményt kínál a 27. Alter-Native

A koncertek sorozata már a fesztivál előestéjén, november 5-én, kedden elkezdődik a CentriFUGA Kortárs Zenei Műhely előadásával, amelyet 19 óra-kor mutatnak be a Kisteremben. A csoport céljai között elsősorban az új magyar zenei élet gondozása, valamint a fiatal és rangidős zeneszerzők, alkotók, előadók összehozása szerepel.

5.



**OPTICA OPTOFARM**  
A látás szakértője

#### Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküztletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

#### Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

#### Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

#### Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

## Aktuális

### Bizonytalanság

Mózes Edith

Stresszes napok várnak a kijelölt miniszterelnökre. Hétfőn még mindig bizonytalan volt az eredetileg holnapra tervezett, majd jövő hétfőre halasztott kormánybeiktatás sikere. Bár a Mentsétek meg Romániát Szövetség (USR), a Liberálisok és Demokraták Szövetsége (ALDE), a Népi Mozgalom Pártja (PMP) és az RMDSZ is azt állította, támogatja a leendő liberális kormányt, a támogatást mindegyikük feltételekhez kötötte.

A román pártok a kétfordulós polgármester-választás bevezetését követelik, az USR emellett azt, hogy tiltsák ki a közéletből a büntetett előéletű személyeket, vonják vissza az elítéltek korábbi szabadulását eredményező törvényt. Az ALDE elfogadhatatlannak tartaná, hogy eltöröljék a „reformot”, amelyet a PSD-ALDE-kormány az igazságszolgáltatás terén véghezvitt. A PMP elnöke vasárnap azt mondta, támogatja a kormányt, ha az Románia érdekeit tartja szem előtt. Például a Moldovai Köztársasággal való kapcsolatot, illetve a speciális nyugdíjak levágását.

Köztudott, hogy az RMDSZ nélkül Ludovic Orban nem lenne képes megszerezni a beiktatáshoz szükséges szavazatokat. A szövetségi elnök a kijelölt miniszterelnökkel történt találkozók után elmondta: sürgősen kormányra és politikai stabilitásra van szükség. Am az RMDSZ csak akkor tudja támogatni az új kormányt, ha az vállalja, hogy december 15-ig a parlament elé terjeszti a 2020-as év költségvetését, a költségvetés 6 százalékát oktatásra fordítja, nem hoz sürgősségi kormányrendelettel és felelősségvállalással törvényeket, nem módosítja 2020 végéig a választási törvényt, kérvényezi kétmilliárd euró átcsoportosítását a nagy infrastruktúra-programból a regionális operatív programba, alkalmazza a kisebbségi jogokra vonatkozó (Folytatás a 3. oldalon)









# MAROSLUDAS

Szerkesztette: Mezey Sarolta

## Szolgáltatások az önkormányzat kezében

**Marosludason Kis István alpolgármester fogadott hivatalában, lapunknak és olvasóinknak a város újdonságairól számolt be.**

**A város vette át a közszállítást**

– Jó hír, hogy október 11-től az önkormányzat cége átvette a városi közszállítást, amely révén javítani igyekszünk a közlekedés minőségét. A város öt buszt vásárolt Eindhovenből, részletre, amit részben a bérletek és jegyek árából fogunk fedezni. A menetrendet közöltük a lakossággal. Két busz egy időben indul, egyik az Eczkentelepről, másik Marosgezséből, s valahol az út közepén, a központban találkoznak. A hajnali buszok reggel 4.45 órakor indulnak, a késő estiek pedig 22 órakor. Csúcsidőben négy busz közlekedik a vonalon, hiszen az iskolások számára különjáratot indítunk, s ezeken feltüntetjük, hogy



Fotó: Nagy Tibor

útjavításra is pályázzunk – fogalmazott az alpolgármester.

**Szabadidőközpont a holtág övezetében**

– Miután lejárt a Maros holtágának adminisztrálására vonatkozó szerződés, az önkormányzat ezt a feladatot is ellátja. A terület rendezése elkezdődött, világítást biztosítanak, utat javítanak, hogy a holtágat minél jobb körülmények között vehessék birtokba a sporthorgászok. A napi bérlet 30 lejbe kerül, a marosludasi nyugdíjasok 30 lejes havi bérlet birtokában kedvükre horgászhatnak. Engedélyre nincs szükség. A kifogott halból 5 kg-ot lehet elvinni, de a legnagyobb méretű pontyokat, kárászokat vissza kell engedni a holtágba. A ragadozó halak mérettől függetlenül elvihetőek, kifogásuknak örvendünk is. A Maros holtágának övezetében a közeljövőben szabadidőközpontot szeretnénk kialakítani.



kizárólag a tanulóké. A buszok egy irányban körülbelül 50 perc alatt teszik meg a távot. Ezekkel a járatokkal lefedjük a városi közszállítást. Egy vonalra a jegy 2 lejbe, a havi bérlet pedig 60 lejbe kerül. Az elemisek és az V–VIII. osztályos gyermekek számára a szállítás ingyenes, a középiskolásoknak pedig 50 százalékos kedvezményt biztosítunk. A nyugdíjasok számára differenciált a kedvezmény. Azok, akiknek 800 lej alatt van a nyugdíjuk, havi 20 ingyenjegyen részesülnek, akiknek 800-1500 lej közötti a nyugdíjuk, 10 ingyenjegy jár. A rokkantaknak, hátrányos helyzetűeknek, háborús veteránoknak ingyenes a közszállítás. A diákok és a nyugdíjasok a Marosludasi Polgármesteri Hivatal szociális osztályán válthatják ki az úti okmányokat. Az ingázók egyelőre a szállítási cég székhelyén (Ciocârlii-Pacsirta utca 1.) vásárolhatják meg a bérletet, de a cég megoldást talál arra, hogy az ingázók a gyárakban, üzemekben ve-

hessék át a bérletet. Buszjegyek a gépkocsivezetőnél vásárolhatók.

– Az is jó hír, hogy elkészült a város mobilitási terve, s ez lehetőséget teremt arra, hogy a következő uniós pályázati ciklusban, 2021 és 2027 között elektromos buszokra és



## Gerendkeresztúron az ifisek



E hónap utolsó vasárnapján Gerendkeresztúron tartották az Alsó-Maros menti régiós ifjúsági istentiszteletet és találkozót. A havonta egyszer más-más településen tartott alkalmon Szentpáltól Magyarózig minden református egyházközösség ifjúsági csoportja, sőt még a mezőbodoniak is részt vesznek.

– Idén több mint száz fiatal népesítette be a gerendkeresztúri templomot, Marosludasról 23 fiatal

érkezett. Úgy látjuk, hogy egy lakadtabb periódus után ismét kezd erőre kapni ez a rendezvény, s népszerűvé válik a fiatalok körében, hiszen nemcsak hitük erősítését szolgálja, hanem ismerkedhetnek, barátkozhatnak egymással, ami nagyon fontos. Jövő hónap végén Marosludason lesz a régiós ifjúsági istentisztelet, ahová minél nagyobb számban várjuk a körzet fiataljait – mondta Czirmay Levente esperes.

## Decemberre befejezik a munkálatokat az ifjúsági parkban



Területrendezés, járdák kialakítása van folyamatban az egykori ifjúsági parkban, ami funkcióját megőrzi, de most már szabadidőközpontként szerepel, épül be a köztudatba.

Múlt héten verőfényes napsütésben folyamatosan dolgoztak a gépek a Maros-híd mellett, ahol körvonalazódnak már a sétányok, a játszótérek és a sportpályák. A projektet 8 millió lejből valósítják meg, ennek nagy részét, 6,6 millió lejt a regionális operatív program révén uniós finanszírozásból biztosítják.

Kis István alpolgármester szerint jól haladnak a munkálatokkal, egy hónapon belül be is fejezik a létesítményt, melyet a marosvásárhelyi AT Studio Kft. tervezett és a Mapcom kivitelezett.

## Életre szóló élmények

**Az 1-es számú általános iskola 46 diákja öt pedagógus kíséretében október 2–5. között Magyarországra kirándult.**

A diákok kirándulását a Járd végig! magyarországi program tette lehetővé, hiszen Székely Károly, az iskola magyar szakos tanára sikerrel pályázott a kiírásra. A kirándulás során Balatonfüredre, Tihanyba, Sümegre látogattak, ahol a települések nevezetességeit tekintették meg, köztük a tihanyi apátságot, illetve a sümegi várat. A csoportot a balatonfüredi Eötvös Loránd Általános Iskola diákjai és tanárai fogadták. Velük közös programokat szerveztek, mindkét iskola diákjai műsorral köszöntötték egymást – mondta Aszalos Rozália tanárnő. A gyermekeknek életre szóló élményt jelentett ez az út. Egy másik üzenete a kirándulásnak, amit átélhettek a diákok: jó magyarnak lenni, jó ehhez a nemzethez tartozni. A csoportot Téglás Anna matematika-, Virág Melinda kémia-, Székely Károly magyartanár, valamint Kis István történelem szakos tanár is elkísérte.















Traian Băsescu a magyarok szavazatával lett elnök.

MEGHÁLÁLTA:

„ pe maghiarii din România nu-i oprește nimeni ca pe 15 martie să sărbătorească la Budapesta.”



Ne engedjük, hogy becsapjanak!

SZAVAZZ A MAGYAR JELÖLTRE!



Comandata de LDMB, poșta de S: Buki, Comenzi scutite 5L, cod unic de identificare: 33190004

MÁGA ZOLTÁN

100 TEMPLOMI JÓTEKONYSÁGI KONCERTSOROZAT



MAROSVÁSÁRHELY GECSE UTCAI REFORMÁTUS TEMPLOM

2019. 11. 3. 19:30

TÁMOGATÓI SZELVÉNYEK AZ RMDSZ SZÉKHÁZBAN VÁLTHATÓAK

ADOMÁNYAIKAT JÓTEKONYSÁGI CÉLRA AJANLUK FEL.

WWW.MAGA.ZOLTAN.COM

Creativity Festival for children and national children's festival poster with program details and sponsors.



MAROS MEGYEI TANÁCS

Ellenőrzések a Romániai iskolák program termékeinek beszállítóinál

A Romániai iskolák program végrehajtásáért felelős megyei bizottság nevében tájékoztatjuk a lakosságot, hogy szeptemberben a Maros Megyei Közegészségügyi Igazgatóság ellenőrzést végzett annál a pékségnél, amely a kormányprogram keretében Nyáradszeredában és 23 tanintézet számára biztosítja a péktermékeket.

A Nyáradszeredában működő SC Genesis SRL pékségben végzett ellenőrzés során a következő szabálytalanságokat állapították meg: a munkafelületek és a munkaeszközök kézi tisztítását nem végezték el megfelelően, az élelmiszeripari termékeket nem tárolták megfelelően, kórokozó-átvivőket találtak az egységben, kevés fertőtlenítőszerrel használtak a helyiség tisztítására.



atlasfm 106.4 FM TG. MUREȘ logo

GREAT MUSIC FOR A GREAT CITY!

AtlasFmMures • atlasfm@kptv.ro